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Kære Trine Bramsen

Jeg skriver til dig fordi jeg har fået oplyst at du er forkvinde for Udvalget 
for Udlændinge og Integration.

Jeg er daglig leder af Trampolinhuset, et integrationsinitiativ som arbejder på 
at mindske isolationen mellem asylsøgere (som for tiden bor i lejre), og 
danskerne.
Vi startede som et kulturhus på Nørrebro for 14 måneder siden, og i dag har vi 
330-350 danskere og ca 900 asylsøgere i vores database. Vores ugentlige 
besøgstal ligger på 300-350. Husets økonomi er hovedsageligt baseret på en 
bevilling fra OAK Foundation Denmark.

Når man betænker at ca 40 % af de asylsøgere der sidder i lejrene og bliver 
klientgjort, psykisk nedbrudt og fremmedgjort fra det samfund de er havnet i, 
så er den stående asylpraksis en katastrofe, som jeg er klar over at i arbejder 
hårdt på at ændre ved at give asylsøgere ret til arbejde og bolig udenfor 
lejrene. Det er en udvikling som vi støtter varmt!

Men hvordan skal det lykkes asylsøgerne at finde arbejde?, at forstå det 
samfund de er havnet i ? og at finde hjælp til integration og inklusion?

I Trampolinhuset har vi et mantra: Integration/inklusion er alt for vigtigt til 
at vi kan overlade det til politikerne! det er medborgernes individuelle ansvar 
at række hånden ud mod dem der kommer til landet, og hjælpe dem på plads i 
samfundet. Men for at sælge den til medborgerne har vi besluttet at det skal 
være sjovt at gøre det!

I Trampolinhuset har vi skabt en platform hvor det er muligt og sjovt at møde 
asylsøgere, hvor vi sammen kan skabe en bedre tilværelse for alle der deltager 
(også danskerne), og hvor dem der deltager er med til at skabe et nyt Danmark, 
hvor et nyt inklusivt "os" bliver defineret. Som du kan læse af ovennævnte tal 
er succesen til at tage og føle på, og ud over at vi er ved at drukne i 
frivillige og brugere har vi desværre nogle heftige finansieringsproblemer som 
folketinget burde kunne hjælpe os med at løse... Hvis i giver os rammerne kan 
vi til gengæld løse nogle af jeres problemer med integrationen af ikke etniske 
danskere i samfundet.

Vi vil derfor rigtig gerne i kontakt med jer inde på Borgen. Kunne du måske 
afse tid til at mødes mig mig? Jeg ville rigtig gerne invitere dig til at 
besøge Trampolinhuset!

I Trampolinhuset har vi ikke integrationsproblemer, fordi integration og 
inklusion ikke længere er minus-ord... Det er simpelthen sjovere at gøre det 
end at lade være...

Med venlig hilsen

Morten Goll

Daglig leder
Trampolinhuset
Skyttegade 3
2200 København N
Tel: 32 200 225
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